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اعضاي . سازه نشان داده شده مفروض است    –    1111مسئله مسئله مسئله مسئله 

AE  وFL ممتد هستند.  

  . پايداري و ناپايداري آن را تشريح كنيد -الف

  )0/5: نمره(

  . معين و نامعين بودن آن را بررسي نماييد –ب 

  )0/75: نمره(

  

  

  

 t/m 3به قاب مقابل بارگسترده     - - - - 2222مسئله مسئله مسئله مسئله 

تن  10و بار منفرد افقي ) متر 8در طول (

  :مطلوبست. وارد مي شود

  )1: نمره (نيروهاي واكنش تكيه گاهي  -الف

  )1: نمره (رسم دياگرام نيروي برشي  -ب

  )1: نمره (ترسيم دياگرام لنگر خمشي  -ج
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 ربا. ايمسازه مقابل، مطابق شكل در نظر گرفته         ----    3333مسئله مسئله مسئله مسئله 

  :مطلوبست. حركت مي كند ABCDEروي تير 

در راستاي قائم،  Fخط اثر واكنش تكيه گاهي  -الف

)Fy).(0/75:نمره(  

B ،)Rخط اثر برش، سمت راست  -ب
BCV(  

  )0/75: نمره ( 

B ،)Rخط اثر لنگر خمشي، سمت راست  -ج
BCM (  

  )0/75:نمره (

 

 

 

  

  تن و لنگر 5تير مقابل تحت اثر نيروي         - - - -     4444مسئله مسئله مسئله مسئله 

  ممان اينرسي تير. قرار دارد t.m 10خمشي  

 I=10000  cm
  و مدول الاستيسيته 4

 E=2*10
6
 Kg/cm

  :مطلوبست. مي باشد 2

  )0.75: نمره(.  M/EIرسم دياگرام  -الف

  در امتداد قائم Bمحاسبه تغييرمكان نقطه  -ب

  )0.75: نمره ( 

محاسبه شيب منحني تغييرشكل، سمت راست  -ج

  )0.75: نمره( Bنقطه 
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  :مطلوبست. قرار گرفته است KN/m 10تير نامعين مقابل تحت اثر بارگسترده     - - - -     6666مسئلهمسئلهمسئلهمسئله

  )1/5: نمره . ( Bمحاسبه واكنش تكيه گاهي  -الف                 

  )0/5: نمره . ( Aمحاسبه واكنش هاي تكيه گاهي  -ب                 

  )0/5:نمره . (رسم دياگرام نيروي برشي و لنگر خمشي در طول تير -ج                 

قاب مقابل تحت اثر بار     - - - -     5555مسئله مسئله مسئله مسئله 

 5افقي و نيروي  10KN/mگسترده 

KN ممان اينرسي عضو . قرار گرفته است

BC ،I  و اعضايCD, AB ،(2/5)I 

  :مطلوبست. مي باشد

  .رسم دياگرام لنگرخمشي -الف

  )0.75: نمره(

رسم دياگرام لنگر خمشي تحت اثر   -ب

    ؟C  محلدر  ساعتگرد لنگر واحد
  )0/5: نمره (

با روش كار  Cمحاسبه دوران نقطه  -ج

  )1/5: نمره( .مشمجازي تحت اثر خ

  

  

  


